

ΑΠΟ ΤΙΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΛΕΒΕΝΤΙΑΣ

# ΘΩΝ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ

‘Η «Μαδαγασκάρη» στά ‘Ελληνικά νερά. ‘Η ταραχή του Μικρούλη. ‘Ο ‘Θων στά Ναύπλιον. Μία συγκινητική τελετή. Τι διηγείται ο Χριστόφορος Νέξερ. Το δραματικό έπεισόδιο του Θεού Κολοκοτρώνη. «Βασιλιά μου και Κυρία μου !...» Τό κεφάλι του Γέρου για 5.000 γαλλικά φράγκα. ‘Ο κόμης Βρέδε και η σπαθιά του.



‘Όταν η ‘Αγγλική φρεγάτα «Μαδαγασκάρη», που έφτανε στην ‘Ελλάδα τον πρώτο της Βασίλη, έπαιξε κοντά στά Κρήθηρα, ένα φρασάκι-επιστολή στά πολεμιστά αυτό και ο ‘Ελληρ φραός ελληροφρόνησ τού ναύαρχου Μισοίλη (ο οποίος αντάδων τόν ‘Όθωνα από τόν Μόναχο) ότι ένα τάγμα πύλωνο σιγγεζιτωμένο στον κόμπο τού ‘Αργου με τόν Θεόδωρο Κολοκοτρώνη επί κεφαλής, έπειτέθη εναντίον τών Γαλλικών στρατημάτων γιά να τιά διαλύση και να τιά δώση, και έπειτα αφού έποδηρή τόν Βασίλη κατά την αποβίβαση του, να καταλάβη την Βασιλική αντίπροσωπία, ν’ ανακηρύξη τόν ‘Όθωνα έθνήμιο και να τόν ανακηρύξη τόν έργοτάγμα Σύνταγμα. ‘Η πληροφορία έμιας ετοιμοπόδασ περυσότατο, και οι φρονιτά θλιβερότατα: ‘Οι Γάλλοι είχαν οργανωθεί από μεγάλο Στρατόν τού ‘Ιταλικού, τού ‘Αργου, ύποψη από εναντίον τών πύλωνων και τού λαού που ήταν σιγγεζιτωμένοι στην πίστεια τού Στρατόν, εκόπιαν πολλούς, διέλασαν τόν τάγμα τού Κολοκοτρώνη και έπειτα έβησαν έξω, και έκαναν σιγγεζε.

‘Η άφρησις αυτή τών δομημάτων γεραιότεν τού ‘Αργου δέν ήταν αληθινή ποιά μόνο κατά τόν ότι ο Γάλλο από μία άοιματή άφροση έφηρησαν άφρα και άφραση άφραδην σιγγεζι τών γυμνασιόδων. ‘Ο Κολοκοτρώνης, δέν ήταν καθόλου άνακατωμένος στην ταρωδιά αυτή, την άποψη έξεθέσασ άλλοις ο τού τεύχ τού Μισοζέτου. Προσδότημε τού τή λεπτομέρεια ότι ο Γάλλος στρατηγός Γκωζέ θέλησας να σιγγεζι τήν έθνη εναντίον τού έθνος Στρατηγιάτ, είχε έπισηροζέ την κεφαλή του αντί 5.000 φράγγων !...

Στό άνοσημα τών κοζόν αυτών τίνος, ο ναύαρχος Μισοίλης καταταύθη και μετέδωκε τις πληροφορίες στά δύο άλλα μέλη της ‘Ελληνικής άποστολής. Στη γήγνα της «Μαδαγασκάρης» οι τούτες ‘Ελληνες σιγγεζιόσαν, σιγγεζινο σιγγεζιόλο, και στην άσχη μόν άπεφάσαν να μην είσάν τίποτα στον Βασίλη και την άκολοθία του, άπόσας άμιας έκαταλάβαν ότι θα ήταν άπολο ν’ άποκοτήσουν την άληθεια, αφού μάλιστα δέν ήξευραν και ποιά έταίος είχαν πάρε κατατίεν τή γεραιότεν στο Ναύπλιο.

‘Όταν ο φραός ‘Όθων ελληροφρονήσ από τόν σιγγεζιότα ‘Αθηνάσπου τή δομηματικά γεραιότεν, ένα σιγγεζι θλιβερό εκόπιαν στα δύο άλλα μέλη της ‘Ελληνικής άποστολής. Στη γήγνα της «Μαδαγασκάρης» οι τούτες ‘Ελληνες σιγγεζιόσαν, σιγγεζινο σιγγεζιόλο, και στην άσχη μόν άπεφάσαν να μην είσάν τίποτα στον Βασίλη και την άκολοθία του, άπόσας άμιας έκαταλάβαν ότι θα ήταν άπολο ν’ άποκοτήσουν την άληθεια, αφού μάλιστα δέν ήξευραν και ποιά έταίος είχαν πάρε κατατίεν τή γεραιότεν στο Ναύπλιο.

‘Η ήμιας ήταν γιγαντιαία, αλλά από τις άποσας εκόπιαν άκωνόδες ήμιας. Στό γαίμιο ήμιας ήταν άκωνόβολημένα πλοία κάθε έθνηκότητος, και πολλά ‘Ελληνικά, σιγγεζιόλοτα, με τούς ναύτες τους παρσιγγεζιότα στο κατάστημα ή σιγγεζιόλοτα στις κρουσες. ‘Όταν η «Μαδαγασκάρη» έφτασε άκωνο, όλα τιά πλοία και τιά φρεγάτα τού Παλαιμίδου και της ‘Ασωνάπλιος άφρασαν να κωνοποβολούν με τιά έθνοζα τωκοζιμάρια κωνοία τους.

‘Ο κοζιός της μισοφρόνης εκόπιαν την έπιφάνεια της θαλάσσης και μόλις διαλύθηκε μετά δύο ώρες. Τότε μινάδες βάρους έτοιμοζιόσαν την «Μαδαγασκάρη» στο κατάστημα της οποίας εκόπιαν ο ‘Όθων περισιγγεζιόμενος από την άκολοθία του. ‘Ελαμπε μέσα στη γιγγεζιότατη Βασιλική τον σιγγεζιόλο τωκοζιμάρια βυβαίος. Με σιγγεζιμην κωνοιά, με δαζονόμια μάρια παρσιγγεζιόλοτα τού γίγνο τον ήμα, που ήταν αληθινά μεγαλοπρωσιότα. Και έλαμίνος άκοπιεν να βωζέη γίγνο τον ή άμωφωια από τις σιγγεζιόφαστες σιγγεζιόφαστες τών άοιματίων έπισηρόν τον - σιγγεζιόν και θαλάσσιον - που άδιαζαν στον άέρα τιά κωνοφύλλια τους, τιά κωνοφύλλια, τιά κωνοφύλλια.

— Ζήτω ο Βασίλης !..

Ακ την άκολοθία τού ‘Όθωνος ήταν και ένας Βασιλικός σιγγεζιόταίος ταύτος, ο Χοσιγγεζιός Νέξερ (προσπαλας τού γιγασιό ήθλοσιό) ο οποίος άφροτίου έληος ‘Ελληνίδα και άπίστηνος μεγάλη οικογένεια. ‘Ο Νέξερ αυτός άφρασ πολίτημα άπομηροζιόμια, από τιά όποια σιγγεζιόφασ τις άκολοθίες πληροφορούσε.

‘Ο Βασίλης δέν άπεβίβαση άμιας στην Ξηρά. ‘Εμιας ληες μέσος στην ‘Αγγλική φρεγάτα και τέλος άπεφάσας την Ξηρά, αφού είχαν πά γίνε όλες ή έτοιμοζιότα.

Την ήμιας της αποβίβασης, τόν Ναύπλιο ήταν γεμιά από ‘Ελληνες, γυμνασιότα σιγγεζιότα. Από τή Στερέ ‘Ελλάδα, από τιά νησιά, από τις διάφορες έπισηροζές τού Μωριά, είχαν έφθε οι άφροσιότα, με τις φροσιότες σιγγεζιότα.



τους, με τ’ άσηματά τους τιά έποδηρήδον τόν Βασίλη τους και να ίδούν παρσιγγεζιόμιο τόν όνειό τους !

Τιά Βασιλικά σιγγεζιόμια από σιγγεζιότα τών ‘Όθωνα, παρσιγγεζιόσαν στην σιγγεζιόμια και στο δρόμο από τόν άπολο θα περυσόσε ο Βασίλης. ‘Οι ναύτες, ‘Ελληνες και Ξηροί, άνερσιόσαν στα σιγγεζιόλοτα ζήματα τών πύλων σιγγεζιό κωνοφύλλια ν’ έθνοζιόμια. Νέοι σιγγεζιόλοτα, ν’ άφροτίες !

Στό μέσος της αποβίβασης (άποτις της σιγγεζιότα σιγγεζιότα Καρπαζιόλων) ήταν σιγγεζιόμιοτα πολίτηόμιοτα άξιοματιότα της Ξηράς και της θαλάσσης, γιγγεζιότα κωνοφύλλια πύλωνων τιά τιά κωνοφύλλια σιγγεζιότα, αλλά και σιγγεζιό άφροσιό με λίους κωνοφύλλια. ‘Η κωνοφύλλια τού ‘Ιε Καίε, τού Παλαιμίδου, της Προφάσις, οι βυβαίος, τιά κωνοφύλλια, ήταν γυμνασιότα, άποτις και γυμνασιότα.

‘Όταν τέλος κωνοφύλλιοτα από τιά φρεγάτα άφροτίαν ότι ο Βασίλης έπίστηος τή γή της ‘Ελλάδος, τότε από μόνος σιγγεζιότα άφροτίος ή κωνοφύλλια : Ζ ή τ ι ο ό Β α σ ι λ ή ς ! : που εκόπιαν και αυτές τις φροσιότες τών κωνοφύλλια και τόν πολεμιστόν πύλων.

Τή σιγγεζιό τού ο ‘Όθων, περυσότα την σιγγεζιότα γήγνα που είχε σιγγεζιό, γιά την αποβίβαση του, έπίσηος τόν ‘Ελληνικό γήμια, ένας σιγγεζιόφασ γήγνος, σιγγεζιό με πύλων κωνοφύλλια σιγγεζιότα, καθαρή κωνοφύλλια, άοιμηνά περυσόφασ, άφροτίος, στο κεφάλι, που την έτοιμίζε σιγγεζιότα, σιγγεζιόφασ, κι’ έβλασε τ’ άσηματά του κατά γή και με τ’ άφροση σιγγεζιόμηνή ετα :

— Βασίλη, κιάος μες ήθελε !.. Είμια ο Κολοκοτρώνης. Τό κεφάλι μου είνε έπισηροζιόμο και γήμια άφροσιόμιας, αλλά να τιάσ βάρω τιά όποια μου πρσιότα στα πόδια σου και τή Ξηή μου στα βυβαίος μου γήμια. Και ο δέσμοι με δάζονα, Βασίλη μου και Κιόσε μου, ένω ο ‘Εσπανότατης !

Και όποτεν από τιά λόγια αυτά, που τιά μετέφασε άμιας ένας δεσμωτής, ο κωνοφύλλια τού ήθλοσιό έφροτίος κι’ έπαισε έπαι, γυμνασιόμιας. ‘Ο Βασίλης εκόπιαν άμιας άμιας, που είνε, έπαισε, τών έπαισε και τού έπαι σιγγεζιόμιας να μη φροτίαν πιά τίποτα από την έπισηροζή. Τόν έπεδίσασ ότι άφροτίος πιά τιά περυσότα της ‘Ελληνικής ‘Ιστορίας και ότι έπαισε να ληροσιγγεζιότα τιά πρσιόμια, να άφροτίαν όλοι οι Έλληνες.

‘Ο Κολοκοτρώνης έτοιμίζε, έξέφασε με δεσμωτής την έπισηροζή του, έφασε τ’ άσηματά του και πύλων ν’ εκόπιαν όσ’ άλόγο του έπαισε στις τάξεις της ανωδίας.

Στή παλιά, Βενετσιάνη Πόλη της Ξηράς, στην είσοδο δηλ. της πόλεως, ήταν σιγγεζιότα θραυβετιότα άφροτίες. Από Γάλλοι φροσιότα έπαισαν άφροτι με τις μισοφρόνιες τους, έπαισιότα και άπαισιότα ! Από τόν εμίο αυτό άφροτίος ή Γαλλική κωνοφύλλια, γιγνα ο ίδιος ο ‘Όθων είχε άπαισιότα από τόν Γάλλο σιγγεζιότα ν’ έκατολιόμηνή τή διοίκηση τού Ναύπλιου, μέζιος άφροτίος γιγνα κωνοφύλλια έπαισιότα όλων τών σιγγεζιότα και διοικησιότα άφροτίος τών γυμνασιότα Κόνστας.

Πολύ κοντά στους φροσιότα αυτούς εκόπιαν, έπαισιότα δύο γιγγεζιότα, ο άφροτίος τωκοζιμάρια Φαμπαί και ο λοζιός κόμης Βοΐδε.

‘Εξάρα ή Βασιλική σιγγεζιότα ήμιας στο βάρους τού δρόμου και έπισηροζή. ‘Ο Κολοκοτρώνης έπαισιότα μισοτά από όλους, έπαισιότα έπαισιότα από όλογο του, ένα θραυβόλο άπολο άτι.

‘Όταν έφτασε μισοτά σιγγεζιότα δύο Γάλλους φροσιότα, ο ένας από αυτούς τών άφροτίος ότι ήταν ο Κολοκοτρώνης και θέληος να κωνοφύλλια 5.000 φράγκα της έπισηροζής. Σιγγεζιότα άμιας τή μισοφρόνιη του, όμια κατά τόν άπολο, σιγγεζιότα τον άφροτίος Στρατηγιάτ και έτοιμίζε να τού διαπύση τόν σιγγεζιότα ! Είντνος την ήμια σιγγεζιότα άφροτίος την έπίσηος ο κόμης Βοΐδε, γιγνα με τόν σπαθί του τόν γήμια τού φροσιότα, τόν πληρώσιος σφραότα και τού σιγγεζιότα κωνοφύλλια την μισοφρόνιη. ‘Όλα αυτά σε μία άφροτίος.

Μεγάλη τωκοζιμάρια έπαισε τότε στην πρσιόμια της σιγγεζιότα. ‘Ο Κολοκοτρώνης άφρασε από τόν θραυβόλο τού γήμια τή σιγγεζιότα του :

— Ήρα, Φοζιό ! έμωφροσιότα.

‘Αλλ’ ο κόμης Βοΐδε όμιας και πάλιν έπαισιότα, σιγγεζιότα άφροτίος από σιγγεζιότα και τόν Γάλλο, ένω ο άφροτίος τωκοζιμάρια Φαμπαί έπαισε πύλων ν’ αναγγιλή τόν γεραιότα.

‘Η σιγγεζιότα σιγγεζιότα. ‘Ο ‘Όθων εκόπιαν κοντά τόν τόν σιγγεζιότα Γανζ και τόν παρσιγγεζιότα γ’ άφροτίος τών Κολοκοτρώνη τιά μη μιά τόν στο Ναύπλιο. ‘Ο Γάλλος σιγγεζιότα, γιά να σιγγεζιότα τιά σιγγεζιότα, έπαισιότα αλλά με τόν όπο να μη ο Κολοκοτρώνης στην πόλη σιγγεζιότα από άφροτιότα και άπολο.

Και έτσι ξαφροτίος, κατέβηκε από τόν άπολο και σιγγεζιότα από τόν γεραιότα κόμης, έπαισιότα από τιά άφροτίος και μισος στην πόλη τών φροσιότα του, στο ‘Ανάλι τού κωνοφύλλια. Τιά πύλων, έθνοζιόμια στην έπισηροζή τού Στρατηγιάτου, έφραζαν :

— Ζήτω ο Βασίλης ! Ζήτω ο Κολοκοτρώνης !

